

**Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.**

al. Piłsudskiego 12 lok. 515

90-051 Łódź

NIP: 726-26-54-060

www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 2068860

fax /+48/ 42 20688 61

REGON: 101745880

iml@iml.biz.pl

Łódź, dnia 23 listopada 2017r.

IMŁ/OA/11-2/ZP/2017

Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę łóżek szpitalnych
Znak sprawy 11/ZP/PN/17

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Inwestycje Medyczne Łódzkiego Spółka z o.o., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1**I. Łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na salę wzmożonego nadzoru – 6 kpl**

1. Czy Zamawiający będzie wymagał łóżka wyposażonego w 2 akumulatory –Jeden do zasilania wszystkich funkcji elektrycznych łóżka i drugi do niezależnego zasilania funkcji CPR?

Odpowiedź: Zamawiający nie modyfikuje wymagań w tym zakresie. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2

2. Czy Zamawiający zmodyfikuje zestawienie parametrów technicznych nadając jej kształt i treść jak w tabelce poniżej, co pozwoli na większą konkurencyjność ofert?

1.	Parametry Wymagane	Warunek	Opisać
2.	Model	Podać	
3.	Producent	Podać	
4.	Kraj pochodzenia	Podać	
5.	Rok produkcji 2017	Podać	
6.	Szczyty odejmowane, tworzywowe lekkie stanowiące jedną zwartą bryłę z kolorową wklejką lub wstawką z tworzywa, bez dodatkowych widocznych. Szczyty łóżka z wyprofilowanymi uchwytyami do prowadzenia łóżka umieszczone min. od góry szczytu.	Tak	

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 9 039 000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



7.	Barierki dzielone, tworzywowe poruszające się z segmentami leża będące zabezpieczeniem na 3/4 lub całej długości łóżka to znaczy od szczytu głowy aż do szczytu nóg pacjenta leżącego oraz w pozycji siedzącej.	Tak	
8.	Barierki boczne łatwe do obsługi przez personel medyczny. Zwalniane za pomocą jednej ręki wyposażone w system spowalniający opadanie wspomagany sprężyną gazową	Tak	
9.	Barierki boczne z wyprofilowanymi uchwytami które mogą służyć jako podparcie dla pacjenta podczas wstawania.	Tak	
10.	Łóżko wyposażone w wbudowany, zintegrowane wskaźniki kątowne z wyraźnym zaznaczeniem kąta dla min. segmentu pleców leża.	Tak	
11.	Leże łóżka 4 – sekcyjne oparte na dwóch kolumnach cylindrycznych albo systemie dwóch ramion wznoszących.	Tak	
12.	Leże wypełnione tworzywowymi panelami. Segment oparcia przezierny dla promieni RTG. Wyjmowane wszystkie segmenty platformy materaca. Łatwe w utrzymaniu czystości. Segmenty z matowego ABS, sztywne o grubości min 2 cm w każdym miejscu zapobiegające odkształcaniu się ich pod wpływem użytkowania. Wyprofilowane segmenty platformy materaca redukujące nacisk na ciało pacjenta wyposażone w otwory wentylacyjne i zagłębienia do odprowadzania wilgoci. Platformy mocowane zatrzaskowo wewnątrz ramy leża, poniżej jej poziomu i nie wystające poza jej obrys.	Tak	
13.	Koła z systemem sterowania jazdy na wprost i z centralnym systemem hamulcowym. System obsługiwany dźwigniami od strony nóg pacjenta, zlokalizowanymi bezpośrednio przy kołach lub pojedynczą dźwignią na całej szerokości leża	Tak	

14.	Pojedyncze koła jezdne o średnicy min. 150 mm gwarantujące doskonałą mobilność łóżka	Tak, podać	
15.	sterowanie elektryczne łóżka przy pomocy: • Zintegrowanych przycisków w górnych barierkach bocznych łóżka od strony wewnętrznej dla pacjenta oraz zewnętrznej dla personelu (z obu stron), • Centralny panel sterowania wszystkimi funkcjami elektrycznymi montowany na szczycie od strony nóg lub w dolnej barierce od zewnętrznej strony. Z możliwością selektywnej blokady	Tak,	
16.	Zasilanie 230 V, 50 Hz	Tak	
17.	Wbudowany akumulator do zasilania podczas transportu i drugi niezależny akumulator do zasilania tylko funkcji CPR.	Tak	
18.	Długość zewnętrzna łóżka – 2180mm (+/-100mm) z możliwością przedłużania leża o min. 18 cm	Tak, podać	
19.	Szerokość zewnętrzna łóżka – 970 mm (+/-60mm)	Tak, podać	
20.	Regulacja elektryczna wysokości leża, w zakresie min. (500 mm do 730 mm) gwarantująca bezpieczne opuszczanie łóżka	Tak, podać	
21.	Regulacja elektryczna części plecowej w zakresie 65° +/- 5°	Tak, podać	
22.	Regulacja elektryczna części nożnej w zakresie 25° +/- 5°	Tak, Podać	
23.	Regulacja elektryczna funkcji autokontur, sterowanie przy pomocy przycisków w barierkach bocznych lub/i z panelu sterowniczego montowanego na szczycie łóżka od strony nóg	Tak	
24.	Funkcja autoregresji o parametrze minimum 8 cm	Tak	
25.	Regulacja elektryczna pozycji Trendelenburga min. 12° – sterowanie z panelu sterowniczego w dolnych barierkach lub montowanego na szczycie łóżka od strony nóg.	Tak, podać	

26.	Regulacja elektryczna pozycji anty-Trendelenburga min 12° – sterowanie z panelu sterowniczego w dolnych barierkach lub montowanego na szczycie łóżka od strony nóg.	Tak, podać	
27.	Regulacja elektryczna do pozycji krzesła kardiologicznego – sterowanie przy pomocy jednego oznaczonego odpowiednim piktogramem przycisku na panelu sterowniczym w dolnych barierkach lub montowanym na szczycie łóżka od strony nóg	Tak	
28.	Elektryczna funkcja CPR z każdej pozycji do reanimacji – sterowanie przy pomocy jednego przycisku oznaczonego odpowiednim piktogramem na panelu sterowniczym w dolnych barierkach lub montowanym na szczycie łóżka od strony nóg	Tak	
29.	Elektryczna funkcja antyszokowa z każdej pozycji – sterowanie przy pomocy jednego przycisku oznaczonego odpowiednim piktogramem na panelu sterowniczym w dolnych barierkach lub montowanym na szczycie łóżka od strony nóg.	Tak	
30.	Elektryczna regulacja pozycji egzaminacyjnej – sterowanie przy pomocy jednego lub kombinacji kilku przycisków oznaczonego odpowiednim piktogramem na panelu sterowniczym montowanym na szczycie łóżka od strony nóg	Tak	
31.	Wyłączniki/blokady funkcji elektrycznych (na centralnym panelu sterowania) dla poszczególnych regulacji (selektywny wybór)	Tak	
32.	Łóżko posiadające wysuwaną spod leża półkę np. do odkładania pościeli lub schowania centralnego panelu sterowniczego	Tak	
33.	Krażki odbojowe w każdym narożniku	Tak	
34.	Łóżko z min. 2 otworami we wszystkich narożnikach do montażu wyposażenia dodatkowego np. statywu do kroplówki	Tak	
35.	Bezpieczne obciążenie robocze dla	Tak,	

	każdej pozycji leża i segmentów na poziomie minimum 225kg. Pozwalające na wszystkie możliwe regulacje przy tym obciążeniu bez narażenia bezpieczeństwa pacjenta i powstanie incydentu medycznego	podać	
36.	Możliwość wyboru kolorystyki łóżka z zaproponowanego wzornika przez Wykonawcę – min. 3 kolorów	Tak	
37.	wyposażenie: • Bariery boczne dzielone opisane powyżej • haczyki na worki urologiczne – • Statyw kroplówki montowany w tuleje ramy łóżka • Materac statyczny w pokrowcu nieprzemakalnym o wysokości minimum 14cm dopasowany do łóżka	Tak	

Odpowiedź: Zamawiający nie modyfikuje wymagań w zaproponowanym zakresie. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

II. Łóżko szpitalne sterowane elektrycznie wraz z kompletnym wyposażeniem – 46 kpl.

Pytanie 3

3. Czy Zamawiający będzie wymagał łóżka wyposażonego w 2 akumulatory –Jeden do zasilania wszystkich funkcji elektrycznych łóżka i drugi do niezależnego zasilania funkcji CPR?

Odpowiedź: Zamawiający nie modyfikuje wymagań w tym zakresie. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4

4. Czy Zamawiający zmodyfikuje zestawienie parametrów technicznych nadając jej kształt i treść jak w tabelce poniżej, co pozwoli na większą konkurencyjność ofert?

LP	Parametry Wymagane	Warunek	Opisać
<u>1.</u>	Model	Podać	
<u>2.</u>	Producent	Podać	
<u>3.</u>	Kraj pochodzenia	Podać	
<u>4.</u>	Rok produkcji 2017	Podać	
<u>5.</u>	Łóżko szpitalne o wymiarach leża 200cm x 90 cm (+/-8 cm dla	Tak, podać	Przedłużenie leża powyżej

	każdego rozmiaru). Z funkcją przedłużania leża min. 80 mm, z min. dwoma otworami do montażu wyposażenia dodatkowego		100mm – 1pk 80mm – 0 pkt
6.	Łóżko z elektrycznymi regulacjami wysokości : - segmentu pleców , - segmentu uda, - przechyłów Trendelenburga i antyTrendelenburga - pozycji CPR	Tak	
7.	Zasilanie 230 V, 50 Hz	Tak	
8.	Funkcja CPR segmentu pleców pozwalająca na natychmiastową reakcję w sytuacjach zagrożenia życia pacjenta przy pomocy dźwigni po odbu stronach ramy łóżka pod leżem od strony nóg pacjenta.	Tak, opisać umiejscowienie : miejsce uruchomienia funkcji CPR w konstrukcji łóżka	
9.	Elektryczna regulacja segmentu oparcia pleców, z autokonturem, tzn. podnoszenie (lub opuszczanie) segmentu oparcia powoduje uniesienie (lub opuszczenie) sekcji kolan, w celu regulacji kąta nachylenia segmentu oparcia w stosunku do segmentu ud, zapewniając pacjentowi optymalne ułożenie i zapobiegając zsuwaniu się pacjenta w dół łóżka.	Tak	
10.	Regulacja elektryczna wysokości leża, w zakresie min (400 mm do 750 mm), gwarantująca bezpieczne opuszczanie łóżka i zapobiegająca „zeskakiwaniu z łóżka” /nie dotykaniu pełnymi	Tak, podać	Regulacja elektryczna wysokości leża : poniżej 400mm – 1pkt ; powyżej 750mm – 1 pkt

	stopami podłogi podczas opuszczania łóżka/.		
11.	Regulacja elektryczna pleców min 60 stopni oraz regulacja elektryczna uda min 35 stopni	Tak, podać	Regulacja elektryczna pleców : poniżej 60° – 0pkt, powyżej 60° – 1pkt Regulacja elektryczna uda : poniżej 35°- 0pkt, powyżej 35° – 1 pkt
12.	Regulacja elektryczna pozycji Trendelenburga i antyTrendelInburga min. 16 stopni	Tak, podać	Powyżej 16° – 1pkt Poniżej 16° - 0pkt
13.	Leże łóżka 4 – sekcyjne, w tym 3 ruchome. Leże wypełnienie panelami tworzywowymi, płytami laminowanymi lub płytami stalowymi lakierowanymi proszkowo zapewniającymi stabilną podstawę dla materaca oraz bezpieczną resuscytację. Wszystkie płyty odejmowane od leża bez pomocy narzędzi i mocowane na zatrzaskach. Grubość płyt min. 2 cm. Płyty umiejscowione w ramie segmentów nie wystające poza ich obrys, wyprofilowane z otworami wentylacyjnymi.	Tak, podać rodzaj wypełnienia	
14.	Szczyty łóżka tworzywowe z jednolitego odlewu bez miejsc klejenia/skręcania lub wykonane z płyty HPL lub łączonego tworzywa ABS o gr min. 8mm. Wyjmowane od strony nóg i głowy	Tak	Szczyt tworzywowy – 0pkt Szczyt z płyty HPL lub ABS – 1 pkt
15.	Koła metalowe o średnicy min 125mm. Centralna oraz kierunkowa blokada kół uruchamiana za pomocą jednej z dwóch dźwigni zlokalizowanych bezpośrednio przy kołach od strony nóg, po obu stronach łóżka.	Tak,	Koła o średnicy 150mm – 1 pkt Koła osrednicy 125mm – 0 pkt

16.	Zasilanie akumulatorowe – min. 2 akumulatory (jeden do wszystkich funkcji elektrycznych, drugi do funkcji CPR)	Tak/podać	
17.	Sterowanie łóżkiem za pomocą pilota przewodowego lub paneli w budowanych w barierki	Tak/podać	
18.	Klasa szczelności układu min IP-X4	Tak/podać	IP-X6 – 1 pkt
19.	Bezpieczne obciążenie robocze dla każdej pozycji leża i segmentów na poziomie minimum 250 kg. pozwalające na wszystkie możliwe regulacje przy tym obciążeniu bez narażenia bezpieczeństwa pacjenta i powstanie incydentu medycznego.	Tak, podać	Obciążenie robocze leża powyżej 250 kg-1 pkt Obciążenie robocze poniżej 250kg – 0pkt.
20.	Barierki boczne aluminiowe lakierowane, zintegrowane ze szczytami łóżka zabezpieczające pacjenta na całej długości, zabezpieczające pacjenta również przy wydłużonym leżu, opuszczane na ramię leża , barierki opuszczane poniżej poziomu materaca lub dzielone barierki boczne wykonane z tworzywa, z wbudowanymi panelami sterowania i zintegrowanymi uchwytami ułatwiającymi wyjście pacjenta lub metalowe pojedyncze składane wzdłuż ramy leża	Tak/podać	
21.	Wizualne wskaźniki kąta nachylenia segmentu oparcia pleców	Tak /Nie, podać	
22.	Łóżko przystosowane do montażu pasów do unieruchamiania pacjentów.	Tak,	
23.	Wyposażenie łóżka :		

	- Materac statyczny w pokrowcu nieprzemakalnym o wysokości minimum 14cm dopasowany do łóżka - Statyw kroplówki montowany w tuleje ramy łóżka		
--	---	--	--

Odpowiedź: Zamawiający nie modyfikuje wymagań w zaproponowanym zakresie.
Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

III. Szafki przyłóżkowe do obu typów łóżek

Pytanie 5

5. Czy Zamawiający zmodyfikuje zestawienie parametrów technicznych nadając jej kształt i treść jak w tabelce poniżej, co pozwoli na większą konkurencyjność ofert?

Szafki przyłóżkowe				
1	nazwa produktu	podać		—
2	numer katalogowy produktu lub grupy	podać		—
3	producent	podać		—
4	produkt fabrycznie nowy, rok produkcji, min. 2016	TAK		—
5	szafka przyłóżkowa przeznaczona do wyposażenia sal chorych w placówkach służby zdrowia	TAK		—
6	korpus szafki wykonany z profili aluminiowych lub ze stali lakierowanej proszkowo. Czoła szuflady i drzwi wykonane ze stali węglowej lakierowanej proszkowo	TAK		—
7	całkowita wysokość, min. 820 [mm](+/- 60mm)	TAK, podać		—
8	całkowita szerokość, min. 450 [mm](+/- 20mm)	TAK, podać		—
9	całkowita głębokość, min. 450 [mm](+/- 50mm)	TAK, podać		—
10	ramki szuflad oraz boki szafki wykonane z ocynkowanej blachy stalowej malowanej proszkowo	TAK		—
11	blat górny szafki wykonany z wodoodpornego tworzywa o grubości, min. 6 [mm].	TAK/podać	Tworzywowe -0 Metalowe -1 pkt	—
12	szafka składająca się z szuflady, komory zamykanej drzwiczkami, pomiędzy nimi półka na prasę	TAK		—
13	pod dolną szufladą w konstrukcji szafki półka na obuwie	TAK		—

14	szuflada wyposażona w prowadnice umożliwiające ciche i łatwe wysuwanie i domykanie	TAK	Prowadnice suwane(ślizgowe)- 0 pkt Prowadnice rolkowe – 1pkt	–
15	szuflada górna wyposażona w tworzywowy (ABS) wkład ułatwiający mycie i dezynfekcję lub wykonana w całości w technologii zapewniającej utrzymanie czystości	TAK		–
16	blat górny szafki wyposażony w reling i listwy boczne chroniące przed zsuwaniem się przedmiotów z blatu. Do relingu mocowany uchwyt tworzywowy na np. kubek przesuwany na całej długości relingu	TAK	Szafka wyposażona w uchwyt na kubek i ręcznik – 1 pkt Brak – 0pkt	–
17	szafka wyposażona w możliwość zamontowania blatu bocznego bez dokonywania przeróbek konstrukcyjnych	TAK	Tak – 1 pkt Nie – 0 pkt	–
25	szafka wyposażona w 4 podwójne koła jezdne w tym, min. 2 z blokadą, o śr. Min. 50 [mm	TAK	Blokada 4 kół – 1 pkt	–
26	konstrukcja szafki w kolorze szarym lub jasno szarym	TAK		–
27	czoła szuflad zaopatrzone w uchwyty w kolorze stalowym	TAK		–
28	dostępna kolorystyka czoł szuflad oraz blatu szafki, min. kolor niebieski, beżowy (kolory do określenia przez Zamawiającego przed dostawą)	TAK, podać		–
29	okres gwarancji od daty podpisania protokołu odbioru, min. 24 [mies.]	TAK, podać		–
30	w ramach oferty Wykonawca zobowiązany jest po dokonanej instalacji do niezwłocznego odebrania wszelkich opakowań po zainstalowanym sprzęcie oraz ich utylizacji we własnym zakresie i na własny koszt	TAK		–

Odpowiedź: Zamawiający nie modyfikuje wymagań w zaproponowanym zakresie.
Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 6

6. Czy Zamawiający dopuści 6 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamówienia?
Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 7

7. Czy Zamawiający dopuści łóżko (6 kpl.) z leżem opartym na pantografie?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie łóżka (6 kpl.) z leżem opartym na pantografie.

Pytanie 8

8. Czy Zamawiający dopuści łóżko (6 kpl.) z regulacją segmentu uda w zakresie 0-40°?
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie łóżka (6 kpl.) z regulacją segmentu uda w zakresie 0-40°.

Pytanie 9

9. Czy Zamawiający dopuści łóżko (46 kpl.) wyposażone w barierki boczne metalowe, lakierowane proszkowo, jednoczęściowe, składane wzdłuż ramy leża, o długości około $\frac{3}{4}$ długości leża, zgodne z normą bezpieczeństwa?
Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 10

10. Czy Zamawiający dopuści łóżko (46 kpl.) wyposażone w barierki boczne dzielone, aluminiowe, chroniące na całej długości leża, opuszczane, nie przedłużające się wraz z przedłużeniem leża?
Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 11

11. Czy Zamawiający wymaga łóżek (46 sztuk), które posiadają awaryjne zasilanie w postaci akumulatora?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga łóżek (46 sztuk), które posiadają awaryjne zasilanie w postaci akumulatora.

Pytanie 12

12. Czy Zamawiający wymaga łóżek (46 sztuk), wyposażonych w panel pielęgniarstwa, umieszczony od strony nóg pacjenta, za pomocą którego personel medyczny w łatwy i intuicyjny sposób może sterować funkcjami elektrycznymi łóżka?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, ale nie wymaga.

Pytanie 13

13. Czy Zamawiający dopuści łóżko (6 kpl.) z barierkami bocznymi poruszającymi się wraz z segmentem oparcia pleców oraz barierkami w części nożnej zintegrowanymi z leżem?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie łóżka (6 kpl.) z barierkami bocznymi poruszającymi się wraz z segmentem oparcia pleców oraz barierkami w części nożnej zintegrowanymi z leżem.

Pytanie 14

14. Czy z uwagi na fakt, że oryginalne materiały informacyjne (broszury, foldery itp) pochodzące od producenta, jako materiały do ogólnej dystrybucji mogą nie zawierać wszystkich szczegółowych danych parametrów technicznych wyszczególnionych przez Zamawiającego - Zamawiający uzna za wystarczające złożenie materiałów firmowych dystrybutora oraz oświadczenia, iż oferowany asortyment spełnia wszystkie oczekiwania Zamawiającego? Materiały informacyjne producenta mają charakter reklamowy, są skierowane do nieoznaczonego adresata i nie można wymagać, aby potwierdzały wszystkie parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego w konkretnym postępowaniu.

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Dotyczy: Łóżko szpitalne sterowane elektrycznie na salę wzmożonego nadzoru – 6 kpl
Pytanie 15

15. Czy Zmawiający dopuści szafkę przyłóżkową wyposażoną w dwie szuflady, otwierane obustronnie z frontami wykonanymi z tworzywowych odlewów w kolorze białym?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 16

16. Czy Zmawiający dopuści szafkę przyłóżkową o wysokości całkowitej 930mm? Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową o wysokości całkowitej 930mm.

Pytanie 17

17. Czy Zmawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej szerokości 510mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 18

18. Czy Zmawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej głębokości 485mm? Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową o całkowitej głębokości 485mm.

Pytanie 19

19. Czy Zmawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem górnym wykonanym z płyty HPL o grubości 4mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 20

20. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem bocznym zamontowanym na stałe, z dwoma szufladami otwieranymi obustronnie? Rozwiązanie to umożliwia ustawienie szafki po obu stronach łóżka nie wymagając przy tym demontowania i przekładania blatu na drugą stronę co zapewnia większy komfort pracy dla personelu i zaoszczędza czas.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową z blatem bocznym zamontowanym na stałe, z dwoma szufladami otwieranymi obustronnie.

Dotyczy : Łóżko szpitalne sterowane elektrycznie wraz z kompletnym wyposażeniem – 46 kpl

Pytanie 21

21. Czy Zamawiający dopuści łóżko z elektryczną regulacją wysokości w zakresie 370mm – 735mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 22

22. Czy Zamawiający dopuści łóżko wyposażone w barierki boczne metalowe lakierowane proszkowo, zamontowane do konstrukcji łóżka, zabezpieczające pacjenta na całej długości, zabezpieczające pacjenta również przy wydłużonym leżu, opuszczane na ramę leża , barierki opuszczane poniżej poziomu materaca?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że barierka metalowa na całej długości jest wykonana z jednego elementu. Nie dopuszcza się barierki na ¾ długości leża i dodatkowego wypełnienia części udowej.

Pytanie 23

23. Czy Zamawiający dopuści łóżko nie wyposażone w wizualne wskaźniki kąta nachylenia segmentu pleców?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 24

24. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową wyposażoną w dwie szuflady, otwierane obustronnie z frontami wykonanymi z tworzywowych odlewów w kolorze białym?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 25

25. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o wysokości całkowitej 930mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową o wysokości całkowitej 930mm.

Pytanie 26

26. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej szerokości 510mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 27

27. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej głębokości 485mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szafki przyłóżkowej o całkowitej głębokości 485mm.

Pytanie 28

28. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem górnym wykonanym z płyty HPL o grubości 4mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 29

29. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem bocznym zamontowanym na stałe, z dwoma szufladami otwieranymi obustronnie? Rozwiązanie to umożliwia ustawienie szafki po obu stronach łóżka nie wymagając przy tym demontowania i przekładania blatu na drugą stronę co zapewnia większy komfort pracy dla personelu i zaoszczędza czas.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szafki przyłóżkowej z blatem bocznym zamontowanym na stałe, z dwoma szufladami otwieranymi obustronnie.

Łóżko szpitalne sterowane elektrycznie wraz z kompletnym wyposażeniem – 46 kpl

Pytanie 30

30. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne nie posiadające funkcji przedłużenia leża?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 31

31. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne nie posiadające funkcji CPR segmentu oparcia pleców?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 32

32. Dla bezpieczeństwa pacjentów o niskim wzroście czy Zamawiający wymaga elektrycznej regulacji wysokości w zakresie 315 – 800 mm, gwarantującej bezpieczne opuszczanie łóżka i zapobieganie „zeskakiwaniu z łóżka”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, ale nie wymaga.

Pytanie 33

33. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne, w którym regulacja elektryczna uda wynosi 27°?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 34

34. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne, w którym regulacja elektryczna pozycji antyTrendelenburga wynosi 15°?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 35

35. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z leżem wypełnionym metalowymi lamelami zapewniającymi stabilną podstawę dla materaca oraz bezpieczną resuscytację?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 36

36. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z kołami o średnicy 100 mm, z indywidualną blokadą każdego koła?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 37

37. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne nie posiadające zasilania akumulatorowego?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 38

38. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z bezpiecznym obciążeniem roboczym 215 kg pozwalającym na wszystkie możliwe regulacje bez narażania bezpieczeństwa pacjenta i powstania incydentu medycznego?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 39

39. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z poręczami bocznymi metalowymi lakierowanymi proszkowo z użyciem lakieru z nanotechnologią srebra powodującą hamowanie namnażania bakterii i wirusów na długości $\frac{3}{4}$ leża, składanymi wzdłuż ramy leża, montowanymi w tulejach z zatrzaskami znajdującymi się pod leżem?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 40

40. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne nie posiadające specjalnych uchwytów do montażu pasów do unieruchamiania pacjentów?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 41

41. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne wyposażone w materac w pokrowcu nieprzemakalnym o wysokości 12 cm dopasowany do łóżka?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 42

42. Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z ramą w kolorze białym lub szarym z możliwością wyboru kolorystyki wklejek do szczytów z 8 dostępnych kolorów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Szafki przyłóżkowe

Pytanie 43

43. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej wysokości wynoszącej 860 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową o całkowitej wysokości wynoszącej 860 mm.

Pytanie 44

44. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej szerokości wynoszącej 510 mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 45

45. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową o całkowitej głębokości wynoszącej 390 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę przyłóżkową o całkowitej głębokości wynoszącej 390 mm.

Pytanie 46

46. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem górnym wykonanym z tworzywa ABS odpornego na środki dezynfekcyjne i wysoką temperaturę?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 47

47. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową nie wyposażoną w półkę na obuwie?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 48

48. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową z blatem górnym profilowanym z wypukłą krawędzią zewnętrzną ograniczającą zlewaniu się płynów na podłogę, nie wyposażonym w uchwyt tworzywowy?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 49

49. Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową bez możliwości zamontowania blatu bocznego?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 50

50. Czy Zamawiający wymaga szafki wyposażonej w tworzywowy wkład boczny z chromowanymi prętami zabezpieczającymi przedmioty w nim umieszczone?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ale nie wymaga.

Pytanie 51

51. Czy Zamawiający wymaga szafki z szufladą dwustronnego wysuwania wyposażoną w ogranicznik eliminujący wypadnięcie szuflady z szafki oraz skrzynkę szafki wyposażoną w półkę i dwoje drzwiczek dzięki czemu istnieje możliwość dostawienia szafki do łóżka po prawej lub lewej stronie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ale nie wymaga.

Pytanie 52

Łóżko szpitalne – 6 szt.

52. (pkt. 6) Czy Zamawiający dopuści szafkę, w której czoła szuflady i drzwi wykonane są z wodoodpornego tworzywa o grubości min. 6 mm, podobnie jak blat górny szafki? Ułatwi to ujednolicenie kolorystyki oferowanych szafek i łóżek.

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – parametry techniczne poprzez:

Zmianę Roku produkcji z 2017 na 2017/2018 oraz dodanie na końcu tabeli oświadczenia:

„Oferowany sprzęt musi być fabrycznie nowy, nie powystawowy, kompletny, kompatybilny i gotowy do użytkowania bez żadnych dodatkowych zakupów, nie posiada wad fizycznych i prawnych.

.....
(podpisy osób uprawnionych do reprezentowania wykonawcy)”

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

Dorota Kowal-Kachowska

